

赠送装备 举办赛事

# 体彩助力男生女生踢足球

作为世界第一运动,足球在中国有着广泛的群众基础,近年来,不仅喜欢踢足球的男生日渐增多,喜欢踢足球的女生也越来越多。为了让更多青少年有更好的踢球条件,各地体彩在赠送“公益体彩 快乐操场”的体育器材中,都包括足球的相关装备。此外,部分地方体彩中心还举办足球活动,为男生女生创造更多的踢球机会。  
(艾禾)

## 河北:助力城际友谊赛

9月15日,由河北省体彩中心发起的“公益体彩 少年足球”城际友谊赛活动走进保定师范附属学校。保定师范附属学校始建于1896年,是保定第一所新式初等学堂。

城际友谊赛是“公益体彩 少年足球”系列活动的重要部分之一,本次是由河北师大附小代表体彩少年队出征城际交流赛。他们从石家庄奔赴保定,与保定师范附属学校足球队进行友谊赛,彼此切磋球技,交流训练经验,提升河北省少年足球的竞技水平。

在保定师范附属学校操场上,两支球队互赠礼物,每位小球员脸上都洋溢着幸福和兴奋。最终,以河北师大附小为代表的河北体彩少年队以2比1赢得了本场友谊赛的胜利。

“城际友谊赛”是河北省体彩中心关注青少年健康成长的系列活动之一,此前的少年足球训练营、留守儿童足球夏令营、裕华区校园足球联赛等活动已经为近百所小学的学生提供了亲密接触足球运动的机会。



互赠礼物

►开幕式



喜欢踢足球的女生越来越多

## 辽宁:“快乐操场”送足球

9月15日,辽宁省体彩中心在大连市旅顺口区龙头中心小学举办2017年度“公益体彩 快乐操场”启动仪式,为学生们送去足球、篮球架、篮球、乒乓球台、跳绳等体育器材。

本年度是继2015、2016年后,辽宁省第三次举办“公益体彩 快乐操场”捐赠活动,今年将

为15所小学和初中各捐赠价值2万元的体育物资。此外,辽宁省体彩中心党支部还发动省中心党员、入党积极分子和广大干部职工,自愿为龙头中心小学捐赠了价值2500元的爱心图书。

龙头中心小学坐落于龙头街道姜家村,始创于1946年。目前,该校有440名在校学生,能

够使用的体育器材屈指可数。对于此次“公益体彩 快乐操场”捐赠活动,校领导表示由衷地感谢,辽宁体彩的雪中送炭不仅让孩子们从此能够顺利开展各项体育运动,也保证学校的教学工作更好地进行下去,让校园生活因为“公益体彩 快乐操场”的温暖而变得多姿多彩。



## 广东:汕尾举办足球邀请赛

近日,2017年汕尾市“体彩杯”足球邀请赛在汕尾市体育中心举行。共有6支球队的100多名选手参赛,比赛历时两天。最终,爱好者队夺得本次比赛的冠军。